
Pepeljuga iz kvarta 

 

U današnje doba  djeca poznaju jako puno bajki. Sigurno ste čuli za priču 

o Pepeljugi. Ajme, kako sam smiješna! Pa naravno da ste čuli. Ovo će vam 

zvučati smiješno, ali postoji još jedna, posljednja Pepeljuga na kugli zemaljskoj. 

Plave valovite kose sa zelenim očima. Skromnost je njena prava vrlina. Kao 

malena uvijek se radosno smiješila  i lepršavo skakutala, ali to se promijenilo 

kada su njeni roditelji poginuli u automobilskoj nesreći. Od toga dana svaka 

radost u njoj postala je tuga, a svaki osmijeh postao je suza. Njezini roditelji su 

napisali oporuku dok je još bila malena ako im se nešto dogodi i sakrili je iza 

njihove zajedničke obiteljske slike. Za tu oporuku niti Pepeljuga nije znala. Od 

toga dana skrbnica joj je postala njezina stara, ogorčena i bezobrazna teta koja 

se prema Pepeljugi odnosila kao prema sluškinji. Svako bi se jutro Pepeljuga 

budila da svojoj teti napravi fina i slasna jela za doručak, a zatim bi žurno 

krenula u školu da ne zakasni na prvi sat. Uza sve to imala je i dvije razmažene i 

neodgojene sestrične koje su je uvijek vrijeđale i zlostavljale, a Pepeljuga je bila 

nemoćna. Da je išta poduzela, teta bi je izbacila iz kuće i ne bi imala gdje živjeti.   

Pepeljuga  je svakim danom bila sve tužnija i tužnija. Jedino što ju je 

veselilo je da će se jednoga dana odseliti od tete i  sestrična i da će pronaći svog 

princa na bijelom konju. Samo ona nije znala da se taj princ nalazi upravo u 

njezinom razredu. Zvao  se Juraj. Smeđe je kose i uglađenoga izgleda. Imao je 

curu Karlu koja je bila jako umišljena pa ju on zapravo nije toliko volio. On 

također, nije bio sretan kao niti Pepeljuga zato što mu je otac nametao posao  

koji on nije želio.  

Ove godine u školi se održava maturalna zabava i cijela škola bruji o tome 

događaju. Samo je Pepeljuga tužna jer ne ide na zabavu. Dva sata prije 

maturalne zabave, njena prijateljica Marta dolazi po nju i govori joj da moraju 

krenuti i da se požuri. No, na to joj Pepeljuga odgovara da ne ide zato što nema 

haljinu, a uostalom na zabavi nema nikoga s kim bi plesala. Marta malo promisli. 

Uhvati Pepeljugu za ruku i povede je do obližnjeg dućana s haljinama koji se 

upravo zatvarao, ali Marta je poznavala vlasnika pa ih je pustio unutra. Kada su 

ušle prvo što su uočile je bila haljina bijele boje s plavim dodacima. Bila je 

predivna i stoga je Marta Pepeljugi odlučila kupiti tu haljinu. Kada su došle na 

maturalnu zabavu prvo što je Pepeljuga učinila je bilo da je stavila alarm na 



mobitelu da joj zvoni  u  petnaest do dvanaest zato što je u dvanaest morala biti 

kući da njena teta nešto na posumnja. Prvi ulazak u dvoranu je bio bajan. Svi su 

reflektori bili upereni u nju, sve djevojke su imale ljubomoran pogled, a svi dečki 

su bili očarani to ljepotom. Zatim se Pepeljuga krene spuštati niz stepenice poput 

filmske dive. Došla je do obližnjeg šanka i ugledala Juraja. Njegov se pogled nije 

skidao s nje te ju je zamolio za ples. Plesali su poput kraljevića i kraljevne ispod 

zvijezda. Nakon toga su izašli van i poljubili se. Taj poljubac su vidjele njene 

sestrične i sve to rekle mami.  

Kada se Pepeljuga vratila kući njezina teta je pobjesnjela i kosa joj se 

počela dizati u zrak od pomisli da će Pepeljuga možda jednog dana otići te da joj 

neće vječno služiti. Tako je jako vikala te je sva izvan sebe izašla iz sobe i 

zalupila vratima. U tom času, zajednička obiteljska slika pade na pod, a s njom i 

oporuka. Kada ju je Pepeljuga pročitala, odmah je zvala policiju i pokazala im 

oporuku. Kako je ona bila punoljetna, cijelu je kuću i automobile dobila u svoje 

vlasništvo. Naravno, tetu i sestrične je izbacila iz kuće. Počela se viđati s Jurajom 

i on bi često dolazio kod nje. Eto, i ova priča ima sretan završetak, a nadam se 

da će svi sretni i zaljubljeni parovi također doživjeti sretan i radostan kraj. 
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